

**Rubrica:** Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 20.04.2022 Numero di pubblicazione: HR01-1005454437

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni Spimba SA, Vico Morcote

Spimba SA Sentée du Bassin 6 6921 Vico Morcote

Spimba SA, in Vico Morcote, CHE-397.446.134, Sentée du Bassin 6, 6921 Vico Morcote, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 12.04.2022. Scopo: La società ha come scopo la produzione, il design, l'acquisto, la vendita, il commercio, l'importazione, l'esportazione, la logistica di prodotti quali mobili e giochi principalmente per l'outdoor e/o prodotti assimilabili, con o senza marchi, tramite commercio tradizionale, tramite commercio online e/o negozi web, marketplace di terze parti, tramite canali di vendita business to business come negozi Big Box retail. La società può esercitare tutte le attività commerciali, industriali, finanziarie o di altro genere, che siano in relazione con lo scopo della società, ivi esplicitamente incluse: la gestione della produzione, la gestione di marchi, brevetti, disegni e proprietà intellettuale, la gestione della comunicazione (tradizionale e multimediale), l'organizzazione di eventi, le analisi e le ricerche di mercato, lo sviluppo commerciate in ogni sua forma, il coordinamento e la dirczione di progetti, le consulenze tecniche ed altre attività similari. La società può partecipare ad altre società o imprese con possibilità di svolgere funzioni tipiche di società holding, ivi incluse la direziona ed il coordinamento di società partecipate e la gestione delle partecipazioni. Possedere, vendere e locare immobili in Svizzera e all'estero. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Azioni: 1'000 azioni nominative da CHF 100.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono per lettera. Secondo dichiarazione del 12.04.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Grotenclos, Gabriele Gertrud, cittadina germanica, in Aachen (DE), presidente, con firma collettiva a due; Stirling, Angela, cittadina austriaca, in Vico Morcote, membro, con firma individuale.

Registro giornaliero no 4992 del 13.04.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino